EL RETO DE ESTE VERANO 2014
“24 HORAS DE TRIATLÓN EN ALLOZ”
CON EL ESFUERZO COLECTIVO NO TENDREMOS LÍMITES

EL atleta RICARDO ABAD INTENTARÁ ESTE RETO EL ÚLTIMO FIN DE SEMANA DE JULIO A FAVOR DE LAS FAMILIAS NAVARRAS CON ENFERMEDADES RARAS
SI NO PUEDES ASISTIR, PUEDES PATROCINAR EL ESFUERZO DE ESTE RETO

El sábado 26 de julio, a partir de las 12:00 horas, el atleta de ironman ricardo Abad intentará realizar un triatlón de forma continuada durante 24 horas en el circuito del embalse de Alloz, en Tierra Estella. Su reto propone 8 horas nadando, 8 horas en bicicleta y otras 8 horas en carrera, finalizando a las 12:00 del domingo 27 de julio de 2014.
Nos gustaría visualizar una realidad, la dureza de ir solo (reto individual de Ricardo) con  un reto colectivo (donde se demuestre que la unión hace la fuerza), por lo que os pedimos vuestra colaboración para acompañarnos en unos “relevos solidarios”. Así, Todos juntos, demostraremos nuestro apoyo y solidaridad a los afectados y sus familias, haciendo visible que el esfuerzo colectivo nos lleva a superar los límites que nos encontramos en la vida.
Este reto lo hace Ricardo Abad para colaborar con las personas y familias que están afectadas en Navarra dealguna de las llamadas enfermedades raras o poco frecuentes. Estas familias nos hemos organizado en la Asociación GERNA, Grupo de Enfermedades Raras de Navarra.

El objetivo de este reto es llamar la atención de la sociedad sobre la problemática que lleva consigo este tipo de enfermedades de poca prevalencia en el sistema sanitario, pero que afectan de modo global a una población media del 6%. En Navarra somos más de 25.000 personas con alguna de las 8.000 enfermedades conocidas en esta categoría.
LA SOCIEDAD DESCONOCE LA EXISTENCIA DE ESTAS ENFERMEDADES
LE PUEDE OCURRIR A CUALQUIERA, EN CUALQUIER ETAPA DE LA VIDA

¡¡MAÑANA TE PUEDE TOCAR A TI!!

¿CÓMO PUEDES PARTICIPAR?

Si te interesa participar de este reto, puedes ser protagonista de cuatro maneras:

· Patrocinando minutos del esfuerzo de Ricardo Abad, aportando 1 € por cada minuto. Además, puedes elegir el horario de tu patrocinio, que se anunciará por megafonía, si no tienes inconveniente. Para ello, sólo tienes que llamar al 948 15 20 68, si no puedes asistir al evento, o directamente en la carpa de GERNA el día del reto.
· Acompañando en relevos solidarios a Ricardo Abad, aportando tu esfuerzo y tu ayuda económica en la hucha de apoyos. Puedes hacerlo en grupo de familia, amigos o en solitario. Puedes inscribirte por teléfono en el 948 15 20 68 o directamente en la carpa de GERNA el día del reto.
· Colaborando con el sorteo de 30 premios,donados por empresas de Navarra, a razón de 1 €cada boleto de participación. Una mountain bike, 2 jamones, lotes de productos Reyno Gourmet, camisetas firmadas de Osasuna, Anaitasuna, Movistar, pequeños electrodomésticos, discos, material escolar, caramelos, etc.

· Asistiendo a las actividades que se han organizado en el embalse de Alloz, junto al camping Aritzaleku, para este reto, desde las 11:00 del día 26 de julio a las 14:00 del día 27 de julio. ¡Te garantizamos un buen fin de semana!.
ACTIVIDADES

Se han previsto actividades para las 24 horas, tanto para niños como para adultos. Destacamos las siguientes:

· Talleres: papiroflexia, manualidades, chapas, juegos de mesa, cuenta cuentos o malabares, pintacaras, taller de cometas y taller de trenzas.
· Actuaciones musicales de Auroros de Barasoain, Txaranga de Garinoain, Iñigo Juango, karaoke y concierto en acústico.
· Exhibiciones en el agua, como manejo de barcos, natación sincronizada, socorrismo acuático.

· Actuación de los payasos Kiki, Coco eta Moko.

· Paseos a caballo, dirigidos por Vicky Blasco.

· Cursillo de Primeros Auxilios, dado por Cruz Roja.

· Comida de convivencia el sábado 26 de julio.

· Pinchos solidarios.

· Chocolatada.

· Torico de agua.

· Fotocall con GERNA y las madrinas y padrinos del evento.

PARA MÁS INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES
· Teléfonos:

· 948 15 20 68.
· 618 97 75 89

Página web: gerna.es
Correo electrónico:info@gerna.es 
Personas de organización:

· José Mari Casado, 618 97 75 89.
· Ana Aguirre, 630 549 963.

Contacto con Ricardo Abad, atleta que realiza el reto

· 654 869 701.
¡¡GRACIAS POR VUESTRA COLABORACIÓN!!
